

帮人垫资注册公司抽头牟利

被公安盯上,交易时两男子一齐被抓

本报枣庄8月20日讯(记者孔红星 通讯员刘阳河)为了赚取高额利息,济宁某矿山机械有限公司的谢某,在专门为没有资金或资金少的公司代理注册、验资、增资业务的付某的蛊惑下,多方借钱2000万元,通过付某,非法为山东某有限公司垫付注册资金,被滕州市公安局经侦大队抓获。

据办案民警介绍,2010年,谢某花钱买了一家名为济宁某矿山机械有限公司的空壳公司,该空

壳公司只有营业执照等手续,没有什么固定资产、其他资产。买到公司后,谢某把注册资金增加到201万元,并把公司法人及股东分别改成他的妻子苏某及他本人。后来,谢某又把法人代表变更为其妹妹谢某某,专门为那些需要注册公司或需要增加注册资金而没有钱的公司临时垫付资金,从中赚取高额利息。

据谢某交代,2010年7月份,他在网上招揽关于代理工商注册验资增资垫资等业务时,认识了付

某,而付某是专门为没有钱的公司做工商注册代理业务。两人认识后,达成了由付某联系需要垫付注册资金和需要垫付增加注册资金的,由谢某提供需要垫付的资金的约定。

按照约定,增资业务,谢某每出100万元,付某付3700元的利息(两天时间);注册业务,付某按每天千分之一点七或一点八付给谢某利息。直到今年5月份,谢某共从付某那里非法获利3万余元。尝到甜头的谢某,在付某再三蛊惑

下,把借到的2000万元现金,汇入付某指定的山东某实业有限公司账号内,为山东某实业有限公司垫付注册资金。可是,令谢某没有想到的是,他们的违法犯罪行为早已被滕州市公安局经侦大队的民警盯上了,当二人刚刚交易就被守候的民警抓获。

为此,办案民警告诫广大市民,根据法律规定,从事代理验资业务和工商执照的中介公司有其经营业务范围,主要是为申请工商登记的单位、企业或个人提供

咨询或服务,从而收取一定的费用,如此合法从事中介服务,有利于申请者快速、便捷地依法获得注册登记,并且得到相关法律帮助。然而,如果这种中介公司未依法从事经营,超出经营范围,甚至提出违法要求,在明知申请者没有注册资金的情况下,为了牟取高额的费用,帮助申请者通过验资,骗取国家主管部门的登记,无论是以借款的民事关系掩盖,还是通过其他非法途径,其性质都是虚报注册资本犯罪的共犯。

七夕节来了 电影院爆了

影城推出七夕电影套餐,还送精美礼品

尚,七夕期间,正天影城将推出《河东狮吼2》、《HOLD住爱》等电影,影城推出七夕电影套餐,还送精美礼品。

此外,还有杨紫、刘筱筱、林妙可主演的《守株人》,该片是心理悬疑风格的影片,主要讲述了小女孩佳佳,因一次失误害死亲人,虽然8年过去,复仇的噩梦始终缠绕着她,并让她在真实与幻象间纠结。导演李明明表示,故事赋予了主人公很极端的性格,并推出“逆商”这一概念,故事巧妙融合智商、情商和逆商,杨紫扮演的女主人公佳佳是一个智商、

逆商非常高的女孩,但是情商不高。情商不是个人的原因,而是生活环境造成的。而我们的现实生活中,有很多这样的女孩或男孩。

另外,月底将迎来两部强势大片《超凡蜘蛛侠》和《蝙蝠侠:黑暗骑士》,此为今年暑期档的压轴大戏。《超凡蜘蛛侠》由安德鲁·加菲尔德、艾玛·斯通、瑞斯·伊凡斯主演,不同于此前山姆·雷米执导的《蜘蛛侠》三部曲,《超凡蜘蛛侠》将视角拉到彼得·帕克的高中时代,他将面临人生最大的挑战。

今日枣庄

齐鲁晚报

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027

级索派出所开展全镇网吧安全检查

为进一步加强网吧的安全管理,严格落实网吧实名制制度,杜绝使用双系统、免刷软件,防止网上信息传播,清查火灾隐患,目前,滕州市公安局级索派出所对全镇网吧进行了专项检查整治工作。检查中,民警重点对网吧内上网人员实名登记情况、网吧日志、网吧安装软件及消防设施情况进行了细致的排查。此次清查网吧8家,当场处罚未落实技术措施的网吧1家,登记记录不全的网吧2家,发现消防安全隐患1家。并当场给予以改正。取得了良好的社会效果。

(殷旭东)

东沙河派出所强力推进破案会战工作

滕州市公安局东沙河派出所迅速行动,紧紧围绕“多破案、破大案、办好案”的总体目标,多措并举、全面出击,取得了显著战果。一是抓好思想课。该所有计划,有重点、有步骤地深入推进“破案会战”,为会战工作的全面开展做好思想保障。二是上好组织课。以“破案会战”为契机,结合实战案例定期邀请经侦部门同仁不定期开展经侦业务培训,全力掀起会战决战高潮。三是做好宣传课。坚持把保护群众切身利益作为“破案会战”的根本目标,迅速在社会上掀起轰轰烈烈的宣传热潮,为会战的全面开展营造良好的舆论氛围。力争多途径、全方位地开展宣传活动,向社会公众发布、传递预警和防范指导信息。

杨传忠 梁家华

本报枣庄8月20日讯(记者李淼)七夕将至,七夕来影城看电影已经是年轻人的时

人口与计生专题

攻坚破难打击“两非”看峨山

枣庄市峄城区峨山镇打击“两非”工作纪实



峨山镇党委书记孙雪玲同相关部门签订出生性别比综合治理目标责任书 (张厚军 万利)

近年来,枣庄市峄城区峨山镇始终坚持稳定低生育水平首要任务不放松,把控制违法生育和出生人口性别比综合治理打击“两非”作为当前计划生育工作的重中之重,严查“两非”线索。该镇还大造舆论声势,出动多台车辆及该镇大造舆论声势,出动多台次车辆及发放宣传品10000份发到全镇各家各户;在镇卫生院和各社区卫生服务站设置了300条次禁止违反《规定》的醒目标志,强有力的宣传奠定了良好的舆论基础,为建设“幸福新峨山”创造了良好的人口环境。

自从开展打击两非专项治理活动以来,峨山镇认真贯彻落实省市电视电话会议和区专题会议及市主要领导关于综合治理出生人口性别比失调的重要批示精神,把打击两非工作,作为抓紧抓好人口和计划生育工作,稳定低生育水平的重要一环来抓。2012年7月11日,峨山镇综合治理出生人口性别比打击“两非”专题会议召开,标志着该镇打击“两非”攻坚战再次吹响集结号。

强化宣传教育。为提高广大育龄群众对打击两非重大意义的认识,该镇将

《禁止非医学需要鉴定胎儿性别和选择性终止妊娠的规定》作为镇、村两级人口学校的重要内容,每课必有、每课必讲、每课必知。同时,开展上街咨询活动,进行面对面地宣传;印制《禁止非医学需要鉴定胎儿性别和选择性终止妊娠的规定》(山东省人口与计划生育条例)等。

强化组织领导。该镇在强化宣传教育,进一步转变育龄群众婚育观念的基础上,强化领导,落实责任,成立了由镇党委政府一把手任正副组长,计生、卫生、公安、妇联、民政、药监为成员的综合治理出生人口性别比领导小组。领导小组同上述相关部门签订了目标管理责任书。同时,在镇计生办设立了性别比综合治理办公室,计生办副主任兼任办公室主任,设专职人员3名。

强化制度建设和安排二胎生育计划人员的孕情跟踪管理服务,进一步堵塞“两非”漏洞。建立健全了各项规章制度,重点建立和完善了出生、终止妊娠孕检计生部门证明和向计生部门通报制度;持生育证终止妊娠审批及收回生育证个案报告制度;孕情随访、定期检测服务制度;B超机购置审批管理制度;B超机双人操作管理制度;终止妊娠类药物流通、使用和管理制度;有奖举报和责任追究制度等。加大打击两非工作的力度。一是组织计生、卫生、药监、派出所等部门骨干在全镇范围内逐村、逐户、逐人,逐项进行清理,对持证流产、超过预产期婴儿不知去向、婴儿死因不明、非法收养婴儿等进行重点清查,查出问题严格落实处理措施。二是该镇认真落实镇、村两级干部包保责任制,对政策内孕情每月上

门随访一次,两月一查体,严防孕妇私自鉴定胎儿性别后的堕胎行为。对发现未经批准私自终止妊娠的进行严肃处理,对安排二胎人口计划三年及以上未孕的,逐个进行分析,写出分析报告。三是辖区的卫生院、社区卫生服务站、个体药店进行全面清理清查,对私自购买B超机、非法出售终止妊娠药物的,坚决予以打击。同时,利用违法生育责任倒查、孕情中断调查、日常和集中检查、信访案件举报、户外野广告、清理非法生育和非法抱养等多种渠道,追查“两非”线索,严厉查处“两非”行为。今年以来,已组织计生、卫生、药监、公安、工商等集中专项联合查处3次,收到良好成效。7月13日,根据群众举报,成功查处“两非”案件1起,查处非法私自取环、违法销售终止妊娠类药物和非法鉴定胎儿性别药物私人诊所1处,收缴终止妊娠类药物和鉴定胎儿性别药物及妇产床、取环器械1宗,处理违法医生1人,罚款26000元,在当地引起强烈反响。同时,该镇根据有奖举报的规定,重奖举报人现金10000元。

强化社会利益导向机制。该镇建立健全了“奖励、优先、优惠、扶持、救助、保障”六位一体的计划生育利益导向体系,镇财政每年拿出50万元用于奖励独生子女、双女结扎、晚婚晚育等计划生育家庭,同时对计划生育户在划分宅基地、子女入托、入学等方面给予优先优惠照顾,实实在在为计划生育户办实事、做好事、办实事,切实营造关爱女孩,有利女孩健康成长的良好氛围,有力推进了育龄群众实行计划生育的自觉、自愿化和计划生育婚育新风的形成。

(张厚军 万利)



计生委主任王福利在传达省市区打击“两非”会议精神 (张厚军 万利)



计生、公安、卫生、药监等部门联合执法,检查驻地药店是否有“两非”违禁药品。(张厚军 张峰)



工作人员在宣传打击“两非”公告 (张厚军 万利)



计生、公安、卫生等部门上街宣传计生打击“两非”活动及法律法规。(张厚军 张峰)